

Новый Узбекистан - начинается с порога школы

1 марта 2021 года по инициативе отдела по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в школе №70 в Юнусабадском районе Ташкента с участием студентов и активных сотрудников нашего института была организована встреча с учащимися начальных классов. В этом мероприятии приняли участие Президентский стипендиат Д.Акбаров, заведующий отделом по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов З.Холматов, активные сотрудники О.Абдусаматов, А.Муталов, О. Исламов. Встреча прошла в форме диалога. Школьникам были подарены журналы.



Пресс-служба ТИИМСХ.